Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio **No 250 Montag, 30.12.2002 120. Jahrgang**

■ Grasshopper Handball AG, in Zürich, Handball-Profi-Spielbetrieb, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 241 vom 12. 12. 2002, S. 18, Publ. 767940). Statutenänderung: 30. 09. 2002, 19. 12. 2002. Aktienkapital neu: CHF 250'000.-- [bisher: CHF 250'000.--]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 250'000.--. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 250.-- [bisher: 500 Namenaktien zu CHF 500.--]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 30.09.2002 wird der Nennwert der 500 Namenaktien zu CHF 500.-- auf CHF 250.-- herabgesetzt. Gleichzeitig werden 500 voll liberierte Namenaktien zu CHF 250.-- ausgegeben.

Tagebuch Nr. 32233 vom 19.12.2002 (00791358 / CH-020.3.021.944-2)